



NOVINY POV 7/2022

PŘIPOMÍNÁME VÁNOČNÍ BENEFIČNÍ KONCERT

Po dvouleté nucené pauze vás srdečně zveme na Vánoční benefiční koncert, který pro nás chystají přátelé z Apollon Quarteta. Uskuteční se v úterý 13. prosince od 18:30 v kostele Milíče z Kroměříže v Donovalské 53, Praha 4 - vedle Chodovské tvrze. Potěší nás, pokud se s námi přijdete vánočně naladit. Vstupné je dobrovolné a výtěžek bude použit na podporu činnosti Pražské organizace vozíčkářů. Pro zájemce z Prahy pomůžeme zorganizovat dopravu upravenými mikrobusey, kterou si však účastníci sami hradí (50,- Kč / jedna jízda). Hlaste se do 8. prosince Věře Malé (mala@pov.cz, 736 485 859).

VYHLAŠUJEME SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ DEKORACI

Vyhlašujeme soutěž o nejhezčí vánoční dekoraci. Do soutěže můžete přihlásit svůj výtvar, adventní věnec, svícen, ozdoby na dveře či okna, ale i vánoční stromeček. Přihlášení je snadné, pošlete dvě fotografie jednoho svého výtvaru na adresu info@pov.cz. Každý může přihlásit pouze jednu vlastnoručně vytvořenou vánoční dekoraci. Dva vítěze vybere lektorka Tvořivých setkání Hana Müllerová. Vítězové získají dárkovou kartu na nákup v obchodě Lidl v hodnotě 500,- Kč. Soutěžní příspěvky přijímáme průběžně do 23. prosince 2022. Vítězové budou vyhlášeni na Tři krále, tedy 6. ledna 2023. Potěší nás, pokud se zapojíte.

REKONSTRUKCE ZASTÁVEK LIHOVAR

V současné době prochází rekonstrukcí zastávky Lihovar na pražském Smíchově. Důležité přestupní místo mezi autobusovou a tramvajovou dopravou je aktuálně obtížně využitelné pro všechny cestující. Lidem s omezenou schopností pohybu doporučujeme se tomuto místu vyhnout. MHMP uložil prováděcí firmě napravit dočasné řešení zastávek, aby jejich využití nebylo tak obtížné. Nicméně, jak dlouho tyto úpravy potrvají, není známo.

UZVÍRÁME VÝLETNÍ SEZÓNU 2022

Sezóna výletů KLUBU TÚRA 2022 je u konce. Poměrně početná skupina našich členů i letos vybrala z naší nabídky a vydala se s námi po Praze i za její hranice. Připravili jsme pro vás od dubna do října 15 výletů. Některé výlety byly pro zdatnější „hltače kilometrů“, některé zas podporovaly volnější program a pohodu v zajímavých městech nebo v půvabných parcích a lesících. Na výlety s Klubem TÚRA vyrazilo v tomto roce kolem stovky účastníků, někteří vybrali více míst, někdo zas jen střídavě okusil něco málo z nabídky. Veliké poděkování za neutuchající spolupráci patří především průvodci většiny našich výletů Ondrovi Frankovi. Za finanční podporu i v tomto roce děkujeme Nadaci ČEZ.

Přes počáteční obavy se jako fungující ukázala i spolupráce s novými dopravci, byť cenově jsme se v roce 2022 dostali několikanásobně výše, než v letech minulých. Těšíme se na vás v příštím roce, snad nám bude veškerá souhra potřebných proměnných přát. Budeme rádi, když navrhnete nová zajímavá místa, ideálně ve Středočeském kraji, kam byste rádi vyrazili.

Vám všem patří dík za důvěru a spolupráci. Mějte pohodový zbytek roku 2022 a nezapomeňte se k výletům Klubu TÚRA 2023 na začátku nového roku znovu přihlásit.



OHLÉDNUTÍ ZA VOLNOČASOVKAMI 2022

Tradiční výroba adventních věnců, u které jsme se v Pražské organizaci vozíčkářů sešli ve středu 23. listopadu, završila program VOLNOČASOVEK 2022. Nabídky 35 akcí v průběhu roku využilo 262 klientů. Sedmkrát jsme si zacvičili jógu, devětkrát jsme si s vámi popovídali na online Pavlači, pětkrát jsme potrénovali šipky, dvakrát jsme tvořili dekorace, třikrát jsme se sešli na besedě U kafíčka, i když dvakrát kávu nahradilo víno a pivo, a devětkrát jste s námi vyrazili na Vycházky bez bariér. Jsme rádi, že vás naše VOLNOČASOVKY baví. A jsme rádi, že baví i naše spolupracovníky.

Velký dík patří lektorce Jitce Dytrychové, která připravuje a vede lekce jógy, průvodkyni Heleně Ganické, která zpestřuje vycházky poutavým výkladem, cestovatelce Martě Hynkové, která nás prostřednictvím fotek a vyprávění bere s sebou na výpravy po celém světě, gurmánovi Pavlu Lupačovi, který nám prozradil vše, co jsme chtěli vědět o pivu, lektorce Haně Müllerové, která je nám svou šikovností a výtvarným zaměřením inspirací i pomocnicí při tvoření, a Petru Šlégrovi, asistentovi terče a pomocníkovi při trénincích šipek. Program VOLNOČASOVEK 2023 se už pomalu rodí a my se těšíme, až vám ho představíme!

BALÍČEK POMOCI PRO ZDRAVOTNĚ ZNEVÝHODNĚNÉ

Úprava výše příspěvků na mobilitu a na zvláštní pomůcku (zdvihací/zvedací zařízení) byla definitivně schválena a podepsána prezidentem. Počínaje prosincem 2022 se příspěvek na mobilitu zvyšuje na 900,- Kč měsíčně, příspěvek na zdvihací zařízení, například plošiny, se zvyšuje na 500 000,- Kč.

Příspěvek na mobilitu ve výši 900,- Kč dostanou oprávnění pobíratelé poprvé za prosinec, vyplacen bude tedy v lednu. Částka se zvýší automaticky, není potřeba podnikat žádné kroky. Pro pacienty závislé na umělé plicní ventilaci a oxygenoterapii se příspěvek na mobilitu zvyšuje na 2 900,- Kč měsíčně. O krocích, které je potřeba k přiznání tohoto příspěvku podniknout, se informujte na příslušném úřadu práce.

Přínosem balíčku bude i částečné zjednodušení administrativy při řízení o příspěvku na mobilitu, zvláštní pomůcku a průkazu mimořádných výhod pro OZP. Potřebné listiny bude možné dokládat v kopii, nikoliv originálu, jak tomu bylo doposud.

Zdroj: MPSV

UZAVÍRKA KANCELÁŘE POV

Od 22. do 30. prosince bude kancelář POV uzavřena. Těšit se na vás budeme opět od pondělí 2. ledna 2023. Děkujeme za pochopení.

NÁVŠTĚVY V KANCELÁŘI POV DOMLOUVEJTE PŘEDEM S KONKRÉTNÍMI PRACOVNÍKY TELEFONICKY NEBO E-MAILEM. DĚKUJEME.

PRAŽSKÁ ORGANIZACE VOZÍČKÁŘŮ, BENEDIKTSKÁ 688/6, 110 00 PRAHA 1

telefonické spojení: 224 826 078, 224 827 210, 736 485 859

e-mail: info@pov.cz, www.pov.cz, www.presbariery.cz